

ГЕУЛА



Вестник
Эрм
Мошиаха

Канун Субботы Эмор, 16 Ияра 5764 (07.05.04)

ט"ז אייר, ה'תשס"ד 291

НЕ ПРОСТО РЕФЕРЕНДУМ...

Закончился внутриликудовский референдум по омерзительному плану "одностороннего отделения", а точнее, насильственного трансфера евреев из поселений района Гуш-Катиф и Северной Самарии. Результат его никого особенно не удивил - предвортельные опросы явно указывали на неизбежное поражение Шарона. И хотя мы по опыту знаем, что никакое общественное мнение не сможет повернуть вспять "бульдозер", несущийся в пропасть на полном ходу, тем не менее этот референдум всё-таки выиграли Евреи. Евреи с большой буквы: и те, кто открыто принимают на себя власть Всевышнего и Ребе, и те, кто выполняют волю Мошиаха, ещё не подозревая о том, что "это так называется". Это стало ясно в последние дни, когда выяснилось, какие мощные силы духовного сопротивления заложены в нашем народе.

А точнее - в тот день, который официальный истеблишмент называет днём "Независимости" Израиля, а простые граждане - "днём шашлыков".

Так вот, 5 ияра этого года - не был "днём шашлыков". С раннего утра десятки тысяч евреев со всей страны отправились на автобусах и собственных автомобилях не на семейные пикники, а в сторону Гуш-Катифа, чтобы выразить свою солидарность с мужественными "поселенцами". Таким образом, более ста двадцати тысяч человек на деле показали неистребимую еврейскую приверженность принципу "Шлемут ха-арец" ("Неделимости Святой Земли"), которому до конца были и остаются верны хасиды Ребе.

Кстати, именно после того, как "хабадники" открыто вышли на "тропу войны" против планов Шарона, произошёл поворот тенденции, которую выражали опросы общественного мнения: число противников плана "одностороннего отделения" превысило количество его сторонников. Мало того: даже очень осторожные "казённые раввины" из различных поли-

тических партий, которые раньше проявляли политическую "гибкость" из боязни потерять государственные дотации, внезапно осмелели. Один из них прямо призвал всех Б-гобоязненных евреев из партии "Ликуд" голосовать против трансфера евреев. И уже одно это, как говорится, дорогого стоит...

Так, может быть, для этого и нужен был такой дикий, по смыслу и содержанию, референдум (одни евреи должны проголосовать за вышвыривание других евреев из собственных домов)? Но именно благодаря этой сумасшедшей идее люди стали просыпаться и активно протестовать. Благодаря этому мы узнали, какие силы таятся в нашем народе и в сознании каждого еврея. Не об этом ли говорит Любавичский Ребе, когда требует от всех нас реализовать все свои физические и духовные возможности для прихода Мошиаха?

...Пройдёт 2 мая, пройдут и другие даты с новыми "выборами" и "референдумами", но наша задача от этого не изменится. Нужно по-прежнему во весь голос прямо говорить о том, о чём уже давно и неоднократно предупреждал Ребе: любые разговоры об отдаче территорий - смертельная опасность для миллионов евреев.

Единственный выход из положения - это принятие на себя власти Короля-Мошиаха! Мы должны протестовать против любых по-

тут любого правительства вести с арабами "мирные" переговоры, ведь даже такого "ультра-правого" генерала Арика это привело в конце к договору о фактически капитуляции перед террором. И наш протест - это не только политический шаг. Это шаг духовный, и он позволяет показать Б-гу и всему миру доступными нам средствами, что мы против разбазаривания нашего главного подарка с Небес - Святой Земли Израиля. Мы не выбираем "ни большее зло, ни меньшее". Мы выбираем добро и справедливость, обещанное нам с приходом Мошиаха. Причём именно он будет главой настоящего правительства!



ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Мужество макаевев

С Мошиахом к победе! Такую тактику избрала баскетбольная команда "Макаби" и оказалась права. Полный разгром противника в финальном матче за кубок европы сделал ее чемпионом.

...А в начале была встреча с хабадником Гершоном Фридом и твердое решение не играть в Шабат и одевать тфилин, а также распространять речь о Геуле. О своем решении написали Ребе шлита Королю Мошиаху (о чем сообщили прессе), получили благословение и ... восторженные болельщики просто наводнили стадионы флагами Мошиаха...



Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:44	20:03
Тель-Авив	19:04	20:05
Хайфа	18:56	20:06
Беер-Шева	19:04	20:04
Москва	21:01	22:33
Петербург	21:52	23:45
Нью-Йорк	19:40	20:45



Барух Ага Адо-най Эло-эйну мэлех аОлам, ашер кидешану бемидцотав ведивану ладдик нер шель шабат кодэш

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

Ш Е М

т.с.л. 03-553-9275 Бат-Ям



770

Да здравствует Любавичский Ребе - Король Мошиах!

Тора глазами Мошиаха

Вечный Шабат

Шесть дней бедет делаться работа, а седьмой день - суббота суббот...!

Шесть рабочих дней недели являются подготовкой к "седьмому дню" - дню отдохновения и покоя. Наши мудрецы сравнивают шесть тысячелетий существования мира - с шестью будними днями недели. Шесть тысяч лет - годы, когда выполнением Торы и заповедей осуществляется подготовка к седьмому тысячелетию - вершине мироздания - Освобождению. Это время наши мудрецы называют "днем, который целиком Суббота и покой на вечную жизнь".

В Субботе присутствуют две ступени святости на что указывает Тора, говоря "Суббота-Суббот". Название Субботы "Шабат" на святом языке - несет в себе идею отстранения от физической работы. Удваение "Шабат-Шабатон" - выражает повышенную святость субботнего дня.

Святость "Шабатон" приносит Субботе внутренний покой, - более высокий, нежели отдохновение лишь от физической работы, говоря языком молитвы: "День покоя и святости народу своему дал Ты". Этой высочайшей ступени мы устаиваемся в Субботу именно в заслугу нашей работы и добрых дел в течение шести дней недели.

Очевидна аналогия с идеей Освобождения:

Как только "Суббота" грядущего Освобождения наступит, зло будет подчинено добру и прекратит с ним. Но шесть тысяч лет служат годами работы и подготовки не только к первому периоду прихода Мошиаха, но и к "субботе-суббот" - седьмому тысячелетию, когда дух нечистоты будет уничтожен и исчезнет из земли.

Это и есть смысл стиха "Шесть дней будет делаться работа...": Подготовь мир к приходу Освобождения - к "седьмому дню"! И не просто к "седьмому дню", но и к более высокой ступени в Освобождении - к "Субботе-Суббот".

перевод: Yeshiva.ru

ЧУДЕСА СЕГОДНЯ

Парад на ЛАГ БА-ОМЕР



Рабби Шимон бар Йохай является выдающимся каббалистом, автором книги "Зоар". Он переживал в своей жизни настоящие откровения, имел необыкновенную связь со Всевышним. Многие вещи он видел совершенно иначе, не так, как обыкновенные люди. Например, свой день кончины он завещал нам отмечать как великий праздник.

В этот день (Лаг Ба-Омер) абсолютно запрещается грустить!

А вот какой совет рабби Шимон однажды дал бездетной, отчаявшейся паре, решившейся на развод:

- Разводитесь - только весело! Устройте пир горой! Пусть вино там рекой льется!

Последовали супруги его совету и устроили в доме веселую вечеринку. Ночью, прощаясь с разведенной, сказал ей благодушный и хорошо выпивший хозяин дома:

- Ступай же, дорогая, в дом твоего отца, но возьми с собой из моего дома любую подарок, любую вещь, которая тебе дорога!

И тут же захрапел, упав на ковер.

Жена велела слуге (по другой версии, справилась самостоятельно, без слуг) взвалить пьяного хозяина на спину и тащить его... в ее собственный отчий дом, откуда в свое время (10 лет назад) вышла она невестой.

Там он наутро и проснулся. Смотрит - чудеса. Куда это, думает, я попал?

Дала ему жена опохмелиться и любезно разъяснила:

- Ты, видишь ли, перед тем, как меня отослать, сказал, что я могу взять из твоего дома самую дорогую для меня вещь. Ну а что же для меня есть на свете дороже тебя?

...Изумился муж такому проявлению чувств и решил:

- Давай-ка снова отправимся к рабби Шимону и скажем, что совет его выполнили - и вот что из этого вышло.

РАШБИ выслушал рассказ со смехом, а потом от души благословил эту пару. И у них родились дети, и никакого развода им более не грозило!

...А на Лаг Ба-Омер многие, кого Б-г еще не одарил детьми, жертвуют по 18 бутылок вина или водки и благодаря этому народные гулянья на Мероне, месте захоронения РАШБИ просто бурлят! И рождаются дети, и исцеляются больные, и множество чудес совершается на радостях.

Однажды - в 16 веке - хотели раввины запретить красивым женщинам приходить на гулянье в роскошных одеждах. Но каббалист Аризалл возразил на это: "Если введете такой запрет, то, кроме старых бабок, никто на Мейрон не придет! И не волнуйтесь - ответственность за нравы приходящего народа несет сам РАШБИ!"

И, конечно же, запрет так никогда введен и не был.

Можно идти на Мерон, а можно и праздновать по месту жительства.

Уже давно во многих городах мира хабадники устраивают в этот день веселые детские парады, шоу, шествия музыкантов и жонглеров, клоунов и эквилибристов. На этих парадах еврейские дети несут с гордостью транспаранты на которых изображены предметы еврейской святости и традиции. Дети первыми выходят встречать Мошиаха и конечно в этом параде с ними обязательно идет великий праведник РАШБИ!

И Вы тоже примите участие в этом параде. Пусть и ваш ребенок гордится своим еврейством и встречает Мошиаха с транспарантом на котором по-русски будет написано "Да здравствует наш Господин Учитель и Ребе, Король Мошиах вовеки!"

Э. Кэй

Контактный телефон МОРЕ "Геула":
(03)960 7328

Адрес: *Кфар-Хабат, п/я 819, Израиль*
geula@geula.org, архив: www.geula.org

Ответственный редактор: Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: А. Риман, Ш. Фортман, Э. Элкин

У вас до сих пор нет чудесного доллара Ребе?

У нас есть такой доллар для Вас! Каждый из вас кто пожертвует 770 шекелей на поддержку деятельности МОРЕ "Геула" получит доллар с благословением Ребе шлита Короля Мошиаха.

(03) 960 7328